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令和３年 12 月高岡地区広域圏事務組合議会臨時会会議録 

 

○開会及び閉会の年月日 

自  令和３年 12 月 24 日 

至  令和３年 12 月 24 日 

 

○開議及び閉会の日時 

自  令和３年 12 月 24 日 午後４時 21 分 

至  令和３年 12 月 24 日 午後４時 31 分 

 

○正副議長     議 長  狩 野 安 郎 

副議長  小清水 勝 則 

 

○議員定数   14 名 

 

○出席議員   14 名 

        １番  筏 井 哲 治    ２番  稲 積 佐 門 

３番  山 室 秀 隆    ４番  林   貴 文 

５番   中 川 加津代    ６番   越 田 喜一郎 

７番   福 島 正 力    ８番   上 田   武 

９番  金 森 一 郎     １０番  松 原 博 之 

１１番  中 田 正 樹     １２番   大 井 正 樹 

１３番  小清水 勝 則   １４番  狩 野 安 郎 

 

○説明のため出席した者 

       理事長   角 田 悠 紀 

       副理事長  林   正 之  

       理 事   桜 井 森 夫 

       事務局長  藤 田 辰 昭 

       総務課長  上 森 智 美 

        

 

○職務のため出席した者 

総務課主査              沼 田 敬 樹 

高岡広域エコ・クリーンセンター主査  平 野 哲 史 

 

○議事日程 

第１ 議席の指定 

第２ 会議録署名議員の指名 

第３ 会期の決定 



  

   第４ 議長選挙 

第５ 閉会中の継続審査の件 

 

○本日の会議に付した事件 

日程第１ 議席の指定 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 会期の決定 

日程第４ 議長選挙 

日程第５ 閉会中の継続審査の件 

 

 

 

開会 午後４時 21 分 

 

開 会 

○副議長（小清水 勝則君）  ただいまより、令和３年１２月高岡地区広域圏事務組合議

会臨時会を開会いたします。 

開議に先立ちまして、理事長 角田 悠紀君よりご挨拶がございます。 

 

 

理事長挨拶 

○理事長（角田 悠紀君）  令和３年１２月の高岡地区広域圏事務組合議会臨時会の開

催にあたり、一言ご挨拶を申し上げます。 

議員各位には、日頃から広域行政の推進にご尽力をいただき、心から敬意を表しま

すとともに、当組合の運営につきまして、深いご理解とご協力を賜っておりますこと

に対し、厚く感謝を申し上げます。 

このたび、１１月に行われた組合議会高岡市選出議員の選挙において、筏井議員、

林議員、中川議員、上田議員、金森議員、大井議員、狩野議員が組合議会議員にご当

選されました。 

ご当選されました議員各位に心からお喜びを申し上げますとともに、当圏域の発展

にご尽力を賜りますようお願いを申し上げます。 

さて、当組合では、市民生活に直結するごみ処理施設の運営をはじめ、地域振興に

係るソフト事業を実施しております。 

とりわけ、ごみ処理については、施設の安定的な運営に努め、圏域の住民生活の安

定と循環型社会の形成に向けて、関係市と連携して取り組んで参りたいと考えており

ます。 

議員各位におかれましては、今後とも、高岡地区広域圏の発展並びに当組合の運営

にお力添えを賜りますよう、お願いを申し上げますとともに、益々の御活躍と御健勝

を祈念申し上げ、簡単ではございますが、私の挨拶とさせていただきます。 

 



  

○副議長（小清水 勝則君）  理事長 角田 悠紀君の挨拶が終わりました。 

 

 

開 議 

○副議長（小清水 勝則君）  これより、本日の会議を開きます。 

  現在、議長が欠員となっておりますので、議長が決まるまで、私が職務を務めさせ

ていただきます。よろしくお願い申し上げます。 

本日の議事日程は、お手元に配付いたしました議事日程のとおりでございます。 

 

 

議 席 の 指 定 

○副議長（小清水 勝則君）  先ず、日程第１「議席の指定」を行います。 

   

  今回新たに当選されました高岡市選出の筏井 哲治君、林 貴文君、中川 加津代

君、上田 武君、金森 一郎君、大井 正樹君、狩野 安郎君の議席は、会議規則第

３条第２項の規定により、お手元に配付してあります議席表のとおり指定をいたしま

す。 

 

  組 合 議 会 議 員 議 席 表 

議席番号 氏  名 市 備 考 

１番 筏 井 哲 治 高岡市 新 

２番 稲 積 佐 門 氷見市  

３番 山 室 秀 隆 小矢部市  

４番 林   貴 文 高岡市 新 

５番  中 川 加津代 高岡市 新 

６番 越 田 喜一郎 氷見市  

７番 福 島 正 力 小矢部市  

８番 上 田   武 高岡市 新 

９番  金 森 一 郎 高岡市 新 



  

10 番 松 原 博 之 氷見市  

11 番 中 田 正 樹 小矢部市  

12 番 大 井 正 樹 高岡市 新 

13 番 小清水 勝 則 氷見市  

14 番 狩 野 安 郎 高岡市 新 

 

 

 

会議録署名議員の指名 

○副議長（小清水 勝則君） 次に、日程第２「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 81 条の規定により、 

８番 上田 武君と 10 番 松原 博之君の両君を指名いたします。 

 

 

 

会 期 の 決 定 

○副議長（小清水 勝則君） 次に、日程第３「会期の決定」を議題といたします。 

今期臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○副議長（小清水 勝則君） ご異議なしと認めます。 

よって、会期は、本日１日間と決定いたしました。 

 

 

議 長 選 挙 

○副議長（小清水 勝則君）  次に、日程第４「議長選挙」を行います。 

お諮りいたします。 

選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選にい

たしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

 



  

○副議長（小清水 勝則君） ご異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は、指名推薦で行うことに決定いたしました。 

お諮りいたします。 

指名の方法については、副議長において指名することにいたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○副議長（小清水 勝則君） ご異議なしと認めます。 

よって、副議長において指名することに決定いたしました。 

 

○副議長（小清水 勝則君） 議長に１４番 狩野 安郎君を指名いたします。 

 

○副議長（小清水 勝則君） お諮りいたします。 

ただいま、副議長において指名いたしました、狩野 安郎君を議長の当選人と定め

ることにご異議ありませんか。 

 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○副議長（小清水 勝則君） ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました、１４番 狩野 安郎君が議長に当選されまし

た。 

議長に当選されました、狩野 安郎君が議場におられますので、会議規則第３１条

第２項の規定による告知をいたします。 

 

 

 

議 長 あ い さ つ 

○副議長（小清水 勝則君） 議長に当選されました狩野 安郎君のご挨拶がございます。 

 

（狩野 安郎君 登壇 就任挨拶） 

 

○議長（狩野 安郎君） 議長就任にあたりまして、一言ご挨拶申し上げます。 

私が高岡地区広域圏事務組合議会議員になるのは今回で３回目でございます。 

最初は平成２１年から平成２６年であったと記憶しております。 

当時は、高岡広域エコ・クリーンセンターの建設に向けて事業を進めているところ

でした。 

この施設の建設にあたり、高岡側の隣接地域の地元議員として、地域に説明をしな

ければならないということで、議員を５年間務めさせて頂きました。 

ソフト事業としては、初めて婚活支援事業を実施した覚えがございます。 



  

その当時は婚活が珍しく、先輩議員の方々に婚活事業の意義について自分の意見を

聞いて頂いた覚えがあります。 

今後ともソフト事業についてもより良く実施していければと思います。 

今程は副議長から、思い入れのある高岡地区広域圏事務組合議会の議長に指名いた

だき、又皆様にご賛同頂き、誠にありがとうございます。身の引き締まる思いであり

ます。 

議長として円滑な議会運営に努め、議会運営委員長の金森議員と共に、職責を果た

してまいりたいと思います。 

今後とも、議員各位並びに理事の皆様方の一層のご支援とご協力を賜りますよう、

お願い申し上げまして、就任のごあいさつとさせていただきます。 

ありがとうございました。 

 

 

 

議 長 交 代 

○副議長（小清水 勝則君） 狩野 安郎君の議長就任のご挨拶が終わりました。それで

は、議長と交代いたします。 

狩野議長、議長席にお着き願います。 

 

[ 副議長、議長と交代 ] 

[ 議長着席 ] 

 

○議長（狩野 安郎君） これより、議長の職務を行います。 

  円滑な議事運営に努めますので、よろしく御協力のほどお願いいたします。 

 

 

閉会中の継続審査の件 

 

○議長（狩野 安郎君） 次に、日程第７「閉会中の継続審査の件」を議題といたしま

す。議会運営委員長から、所管事項の調査について、お手元に配付いたしました継続

調査事件のとおり、閉会中の継続審査の申し出があります。 

    

○議長（狩野 安郎君） お諮りいたします。 

  本件は、議会運営委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続審査とすることに、

ご異議ありませんか。 

   

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（狩野 安郎君） ご異議なしと認めます。 

  よって、議会運営委員長からの申し出のとおり、所管事項の調査については、閉会



  

中の継続審査とすることに決定いたしました。 

 

閉会中の継続調査事件の申し出について 

高岡地区広域圏事務組合議会 

議会運営委員会 

１ 定例会の日程その他の議会の運営に関する事項について 

２ 会議規則、委員会に関する条例等に関する事項について 

３ 議長の諮問に関する事項について 

 

 

 閉 会 

○議長（狩野 安郎君）  以上で、本日の日程は、全部終了いたしました。 

  これをもちまして、今期臨時会を閉会いたしたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

   

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（狩野 安郎君） ご異議なしと認めます。 

 

○議長（狩野 安郎君） よって、令和３年 12 月高岡地区広域圏事務組合議会臨時会

を閉会いたします。 

 

 

                                                閉会 午後４時 31 分 

 


